

“锋芝”散

谢霆锋张柏芝发声明宣布离婚， 表示将共同抚养两个儿子

联合声明(全文)

本人张柏芝、谢霆锋正式宣布我们因性格不合而共同决定离婚。有关离婚事宜，我们已和平地达成协定。

我们将共同抚养我们的两个孩子，一切皆会以两个小孩的幸福成长为主要考虑因素。

就近月有关传媒报道关于我们的离婚事宜，实质上与事实不符。我们保留追究之权利，亦请大家不用再为此事作胡乱猜测。

我们在此向各界对我们两人及家人的关心表示衷心感激，亦希望大家给予我们两人及家人尤其一对小孩宁静的生活空间，让其开心快乐成长。

本声明以后，我们将不会就离婚事宜再作任何回应。

张柏芝 谢霆锋
2011年8月19日

□据 新华社

香港知名艺人谢霆锋和张柏芝22日发表联合声明说，两人因性格不合而共同决定离婚，并已就离婚事宜达成协议。

这一声明通过香港英皇娱乐集团发放给媒体。谢霆锋和张柏芝在声明中表示，他们将共同抚养两名儿子，一切都会以两名孩子的幸福成长为主要考虑因素。

谢霆锋和张柏芝表示，近期有关传媒报道关于两人离婚事宜与事实并不相符，两人保留追究权利，希望大家不要就事件再作胡乱猜测。

两人在声明中感激各界对他们及其家人的关心，并希望大家给予两人及其家人，尤其一对儿子宁静的生活空间，让他们开心快乐地成长。

两人表示，声明发放以后，将不会就离婚事宜再作任何回应。

“锋芝”痴缠十年终分手



“锋芝”秀恩爱。



“锋芝”全家福

□据 中新网

香港艺人谢霆锋与张柏芝的5年婚姻画上了句号。这一对娱乐圈的大红人从相识到离婚的10年岁月中，历经风风雨雨，无论是婚前的“锋菲恋”、“顶包案”，还是婚后的“艳照门”、“婆媳不和”都曾令这段婚姻蒙上阴影，但两人在外界的质疑中共同“化险为夷”，获得一片赞赏声。可惜，两人终究没有逃脱“劳燕分飞”的命运，留给粉丝无限惋惜。

“锋芝”恋情首曝光

2001年，21岁的张柏芝与小她3个月的谢霆锋首次搭档合演了电影《老夫子2001》，身为主演的两人配合动画人物表演，获得观众一致好评。而当时在片中的“锋芝”一吻定情，外型的登对也让两人顿时传出绯闻。不过，谢霆锋当时正和自己大11岁的王菲谈着“姐弟恋”(2000年6月牵手，公开恋情)。

2002年1月，张柏芝为参加香港TVB电视台慈善义演，表演飞车特技时，不

慎伤到脊椎住进医院急救。谢霆锋第一时间赶往医院慰问，令“锋芝”关系进一步得到提升。倒是张柏芝前男友陈晓东当时表示会另择“吉时”探望曾深爱的女人。

同年3月，谢霆锋被曝出与张柏芝甜蜜同游泰国，两人拍拖照片更被游客放上网络，令“锋芝恋”首度曝光。

三角恋轰动一时

同月，谢霆锋在香港发生车祸，后公司安排人欲顶替谢霆锋“罪行”(此案被称为“顶包案”)；4月，谢霆锋因此案件在张柏芝家中被拘捕；7月，谢霆锋重回旧爱王菲怀抱，两人复合消息得到证实，张柏芝大受打击，还在自己新专辑签售会上情绪失控，大哭3次。

谢霆锋与王菲、张柏芝的三角关系让人感到纠缠不清，8月再现波澜。谢霆锋在某次接受访问时，声言与王菲已不是情侣关系，并传当时谢霆锋已与张柏芝复合，张柏芝也恢复了笑容。

2003年，张柏芝与前绯闻男友陈小春重续“春芝恋”后，两人被拍到同游泰国。同年11月，传因王菲不想受“恋情被炒作”困扰，正式宣告与谢霆锋感情破裂，之后谢霆锋与张柏芝也被爆分手传闻。

2005年初，张柏芝意外搭上了当红小生陈冠希，之后也曾传出两人一起同游了东京，并维持了一段雾水情缘。

“锋芝”喜结连理

2005年，谢霆锋与张柏芝因出演陈凯歌电影《无极》传出复合消息。据剧组人员透露，两人再度迅速发展为热恋状态。

2006年，为给“锋芝”分分合合之事画上圆满句号，也为证明自己与张柏芝的感情，谢霆锋便租下了菲律宾小岛。随后，他携同张柏芝一起前往小岛，在菲律宾

所属的巴拉望群岛下跪向张柏芝求婚。据了解，谢霆锋为此精心筹备了两个月，求婚现场有戒指、烟花及少数几位宾客。而谢霆锋的求婚之举，就连妈妈狄波拉都没有告知，这也直接导致婚后张柏芝与婆婆狄波拉的关系一直有阴影。张柏芝在接受谢霆锋求婚，便迅速与对方结婚。“锋芝”返回香港，在机场宣布两人已在菲律宾结婚，并甜蜜秀出手上的戒指。

张柏芝为谢家诞两子

2007年8月，张柏芝为谢家诞下了爱子Lucas，多少化解了张柏芝与狄波拉之间紧张的婆媳关系。但2008年陈冠希“艳照门”张柏芝被牵连其中，为此谢霆锋一家还被曝出曾怀疑Lucas究竟是否为谢霆锋所生。之后，张柏芝在受访时痛斥陈冠希“猫哭老鼠假慈悲”，并携子远赴泰国向正在拍戏的谢霆锋认错，谢霆锋也展现了男人的气度，选择原谅张柏芝。2010年5月，张柏芝又生下小儿子Quintus。隔月，她携同爱子Lucas一起演唱《长江七号爱地球》主题曲，正式选择复出。

“锋芝”被曝情已逝

原以为“锋芝”关系不会再有起伏，但2011年5月又传出张柏芝与陈冠希在飞机上重逢，两人更“冰释前嫌”再玩自拍，谢家好友香港知名主播查小欣又适时暗示“锋芝”关系早已破裂，一时间“锋芝”又被推向了舆论的风口浪尖。



“锋芝”公开亮相。

(本版图片均为网络图片)

